

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.
Tel: 592 660. Pf.: 76. fax: 592 676
e-mail: varpalota@varpalota.hu

"S" 182.
ZiB
dl

Előterjesztés **Sürgős**

**Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2015. november 26-i ülésére**


A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Tárgy: Napi egyszeri meleg étkezés biztosítása az óvodai, iskolai szünetekben az arra rászoruló 3-14 éves gyermekek számára

Előterjesztő: Deák Istvánné, képviselő

Ellenőrizte:

Dehás Beáta
Bérczes Beáta
fogó elbáráló


Szindor Tamás
aljegyző


dr. Ignácz Anikó
Előzetes

Tisztelt Képviselő Testület!

Három hét múlva megkezdődik a 2015/16-os tanév téli szünete, mely alatt a rendszeres gyermekvédelmi ellátásban részesülő gyermekek nem jutnak hozzá ahhoz az étkezési támogatáshoz, mely az iskolai időszak alatt biztosítja számukra az ingyenes intézményi étkeztetést. Előterjesztésem célja, hogy számukra a nyári szüneteken kívüli többi szünetben is biztosított legyen ez az ellátás. A téli szünet megkezdéséhez közeledve kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy előterjesztésemet sürgős tárgyalásba venni szíveskedjen.

Deák Istvánné
képviselő
DK

Tisztelt Képviselő Testület

Magyarországon az utóbbi tíz évben az egymást követő kormányok figyelemre méltó erőfeszítéseket tettek a gyermekéhezés felszámolása érdekében.

2004-ben kezdődött az étkezési támogatás bevezetése az oktatási intézményekben (bölcsődékben, óvodákban és felmenő rendszerben az általános iskola 1-8. osztályában), 50%-os és 100%-os (ingyenes) kedvezményes étkezési térítési díjak alkalmazásával. 2010-re már jelentős számú gyermeket ért el a program, amit az azt követő kormányok is folytattak.

A 2015. évi LXIII. törvény úgy módosította a rendszert, hogy 2016-tól a bölcsődések és óvodások döntő többsége hét közben, a nevelési napokon lényegében ingyenes étkezésben fog részesülni.

A fenti programok fontos előre lépést jelentettek, de sajnos ma sem jelenthető ki, hogy a gyermekéhezés maradéktalanul felszámolásra került volna. Sok százezer magyar család él a létminimumon vagy alatta, és országosan sok tízezer gyermek - rendszeresen vagy rendszertelenül – nem jut hozzá a fejlődéséhez szükséges mennyiségű és minőségű táplálékhoz.

A nyomorgó és nélkülöző családoknak különösen nagy terhet jelentenek a hétvégék és a szezonális iskolai szünetek, mikor a gyermek nem jut hozzá a központilag biztosított étkeztetéshez.

Jelen előterjesztésemben arra teszek javaslatot, hogy önkormányzatunk a településünkön élő rászoruló gyermekek számára a december végén kezdődő, óvodai-iskolai téli szüneti időszakban napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítson.

Mindezek alapján kérem a T. Képviselő Testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására és támogatására.

Döntési javaslat

Várpalota város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Az óvodai, iskolai szünetekben napi egyszeri meleg étkezést kíván biztosítani a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodás, általános iskolás gyermekek részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. téli szünidőtől folyamatos

2. Felkéri a polgármestert, hogy dolgoztassa ki a szünidei meleg étkezés igénybevitelének és lebonyolításának részletes szabályait.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. december 1.


3. Felkéri a polgármestert, hogy a 2015. évi téli szünidei étkeztetésre a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítsa a szükséges pénzügyi forrást.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. december 15.

4. Felkéri a polgármestert, hogy a program főbb adatairól, részletes költség elszámolásáról és főbb tapasztalatairól a Képviselő-testületet utólag írásban tájékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. január 15

Várpalota, 2015. november 22.


Deák Istvánné
képviselő
DK